

市长热线 12345 中国地市报优秀栏目二等奖

聆听您的呼声与建议

爱心助失散父子重新团聚

停车间隙贪抽烟 粗心爸爸着了难

信阳消息 (记者 孙浩然)“乖、乖、不哭,小朋友要坚强,叔叔一定会帮你们找到爸爸的。”信阳火车站台值班员尹国生对两名与家长失散的“小乘客”说。

昨日,记者在信阳火车站了解到,这两名与家长失散的“小乘客”均不满7岁的儿童,在与爸爸一起乘坐11月25日的G544次列车时,因孩子的爸爸在韶关站

下车吸烟时漏乘而失散。G544次列车长发现该情况后,立即通过信阳东站综控室通知了站台值班员尹国生。15:30,G544次列车缓缓驶进站台,车刚停稳,列车长便带着哭哭啼啼的两个孩子下了车,站台值班员尹国生立刻迎上前去,从列车长手里接过两个孩子,尹国生把孩子领进客运员休息室,耐心地 and 两个小家伙

拉着家常,不停地安慰他们。功夫不负有心人,俩孩子终于停止了哭泣,其中大一点儿的孩子小心翼翼地跟尹国生说出了父亲的电话和家庭地址。“好吧,你们俩在这先坐一会儿,叔叔给你们弄点吃的,再给爸爸打电话,好吗?”“不,我不让你走。”其中一个小朋友又哭了起来。显然是尹国生的爱心赢得了两个小家伙的信任,把他当成了“临

时爸爸”。他们像两个小“尾巴”跟在尹国生身后,一刻也不肯离开。这边,值班员张钰一遍一遍不停地拨打着孩子父亲的电话,和孩子的爸爸取得了联系,得知他已乘坐后续的G836次列车赶过来的消息。

信阳火车站工作人员告诉记者,16:37,G836次列车进了站,由于孩子的父亲心情太过紧张,跌跌

撞撞地跑下车,见两个孩子平安无事,紧紧地抓着尹国生的手,激动地热泪盈眶:“谢谢你们,太感谢你们了,我都快急疯了,你们真是好人……”孩子的爸爸已经语无伦次。

“爸爸、爸爸,叔叔阿姨对我们可好了,我们吃饱了,他们还和我们玩儿,我喜欢他们……”孩子一席话,把大伙都逗乐了。



件件有落实 事事有回音

五星办事处纪检监察促各项工作规范

信阳消息 (刘文强 朱继刚)近日,浉河区纪委对全区纪检监察工作进行全面考核。五星办事处纪检监察工作以创新管理、狠抓纠风、严肃查办案受到考核组和有关领导的表扬。

今年以来,五星办事处纪

工委把解决党员、干部在群众中的威信为抓手,更好地服务经济社会的发展。一是工作创新。五星办事处发展任务较重,办事处纪工委为了把修路、六城联创等民心工程规范好、管理好,出台了《五星办事处关于进一

步规范财政资金、村组集体资金投资项目建设的规定》,确保民心工程得民心。二是制度管人。根据五星办事处经济社会的发展,办事处组织人力、物力、财力,对原有的制度汇编进行修订、补充、完善,形成了用制度管人、按制

度办事的原则。三是纠风工作常态化。五星办事处纪工委全年开展纠风工作20余次,主要是工作时间办公电脑的使用,机关、社区公务用车的使用管理,工作日中午饮酒问题的查处,有效地杜绝了各种违纪事件的发生。四是查办案工作不手软。全年查办案件4起,2个社区3名干部受到处理。全年受理信访件4起,做到件件有落实,事事有回音,通过与信访人员的沟通,有效地化解了矛盾,维护了稳定大局。

两汽车相撞 乘坐人获赔

信阳消息 (张建霞)去年冬天的一天下午6时许,明某乘坐其丈夫桂某驾驶的轿车回家沿107国道行驶至浉河区某单位门前路段,和前方同方向行驶左转弯调头时与韩某驾驶的出租车相撞,造成明某受伤,两车不同程度受损的道路交通事故。明某受伤后被送往医院治疗,住院13天,花费医疗费2.9万余元,此次交

通事故经道路交通事故责任认定书认定,韩某驾驶的轿车负此事故的主要责任,明某的丈夫驾驶的轿车负次要责任,明某作为乘坐人无责任。

经鉴定明某的伤情为九级伤残,因协商赔偿未果,明某作为原告请求被告韩某、韩某车辆挂靠的某客运公司、事故车辆投保的某财产保险公司共同赔偿明某医疗费、误工费第十二项

损失共计11.7万余元。

法院经过审理认为,韩某驾驶的出租车与明某的丈夫驾驶的轿车发生相撞致原告伤残,经交警部门认定韩某承担事故主要责任,可以认定韩某在驾驶过程中存在重大过失,应与车主某客运公司承担连带责任,被告某财产保险公司应在交强险的限额内和商业险责任范围内承担赔偿责任

。根据原告的伤残等级及责任认定、居住和务工等情况,参照人身损害赔偿标准,法院依法确认原告的医疗费、护理费等十项损失共计12.9万元。因原告起诉请求赔偿的数额为11.7万余元,故判决被告某财产保险公司在保险责任限额内赔偿原告医疗费、护理费、误工费等各项损失共计11.7万余元。

市长热线 12345

堵塞有月余 近日才解决

市民刘先生来电反映,平桥区科教路非金属研究所门口(二高红绿灯路口九州书店旁边),下水道堵塞,污水横流,近一个月无人过问,影响周围环境,希望有关部门能够及时处理。

接电后,市长热线办公室立即安排平桥区政府(电话:3772020)办理。经查,反映情况属实,该下水道堵塞地点位于九州书店东侧、非金属研究所大门西侧。经平桥区市政管理局现场勘查,确定该处污水溢出是由于楼体附属地下化粪池存在结构和容积设计缺陷,三和小区其他楼栋化粪池也多次出现此类情况。为解决污水溢出问题,平桥区市政管理局在非金属材料研究所大门西侧开挖2.5平方米的路面,调动了吸污车进行作业,通过近三个小时的操作,共吸出污染物6立方米,该化粪池满溢造成的污水溢出路面现象得到解决,开挖的路面亦恢复完毕。

影响采光 处罚违章

浉河区北京路徐家湾附近居民杨先生来电反映,其邻居欲违法将楼房盖至六层,已影响其住宅采光,希望有关部门责令停止违章建房。

接电后,市长热线办公室立即安排市城管执法局(电话:6381234)办理。经查,反映情况属实。因建房人未取得建设工程规划许可证,市城管执法局执法大队已对其下达了《责令停止违法行为通知书》,要求建房人停止施工,协调纠纷。目前,该房屋已建至三层封顶,不再继续往上建房。执法大队也对该建房户违章建房行为进行了处罚。经回访,杨先生对处理结果表示满意。

堆土成山 民众有怨

息县居民李女士来电反映,息县东环路正兴饲料厂门口南北50米左右,垃圾、泥土成堆,无人管理,严重影响居民出行,请求相关部门尽快处理。

接电后,市长热线办公室立即安排息县县政府(电话:5951071)办理。经查,反映情况属实,李女士反映的位于息县东环路小学工地建筑垃圾,现场有泥土蔓延现象,影响了附近居民出行。针对该情况,息县住建局已责成东街小学施工方清理泥土,并禁止其随地倾倒泥土,同时,向附近群众留下了举报电话,如再有此行为,息县住建局规划监察管理大队将会立即执法,严肃处理。目前该路段垃圾、泥土已清理完毕。

(值班记者 曾宪科)